



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2014. március 21.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

Február 13: Az ÉMÁSZ területileg illetékes, Gyöngyösön székelő igazgatóját a testület ajánlása alapján tájékoztattam a „C” jelű út felbontásával kapcsolatos aggályokról. A rendőrségi eljárás lezárult. Nyilvánvaló, hogy az ÉMÁSZ akkreditált alvállalkozója közterületi bontási engedély nélkül egy át nem adott, újonnan aszfaltozott, ráadásul pályázati pénzből épült burkolatot felbontott. Aki ezt csinálta Tisztelt Képviselők, le merem írni, hogy „analfabéta” volt, ugyanis fenn áll a garancia vesztes lehetősége.

Kértem a gyöngyösi kirendeltség vezetőjét, hogy rendelje meg a helyreállítási munkálatokat az eredeti kivitelező PENTA Kft. -nél. Választ a mai napig nem kaptam.

A Semmelweis Egyetem rektori épületében részt vettem egy konferencián. Igazából ez műhely munka, ahogy a szervezők nevezik. Ez majdnem minden héten megrendezésre kerül. Hasonlóan március 03.-án, illetve március 18.

Mint ismeretes, Rétságon bejegyeztek egy nonprofit Kft.-t. Jelenleg ez a Megyeri Villamossági Üzlet emeletén székel.

Maga a konferenciasorozat egy ÁROP 1. 2. 11-2013-2013-0001 pályázatból finanszírozott. Számos, és szerteágazó részei vannak. Ilyen az „Egészséges nógrádi falu”, Laktációs tanfolyam, Kutatásfejlesztési bázis létrehozása a mozgás és életmód programok köré Pásztón, Innovációs és tudásközpont létrehozása Rétságon a volt laktanya területén.

A Semmelweis Egyetem és a Nógrád Megyei Önkormányzat együttműködési megállapodást írt alá nemrégiben. Ennek keretében került megrendezésre Rétságon 2013. szeptember 27.-én a „Kutatók hajnala” című rendezvény. Az ország talán egyik legpatinásabb egyeteme részéről ez több mint megtisztelő.

Február 26.: Egy nemes kezdeményezés indult útjára. Egy Pallavichini – Mindszenty szobor jövőbeni létrehozása, melyet célul tűztek ki. Erről már Jávorka János képviselő társam is értesült. Ebből az alkalomból helyszíni bejárást tartottunk Babusa János szobrászművésszel és a kezdeményezőkkel. Természetesen nem kívánja megkerülni senki a Képviselő-testületet. Konkrétumok birtokában kívánok erről előterjesztést készíteni.

Február 28.: Belovai Róbert Rendőrkapitány 2013-as beszámolóján vettem részt. Kapitány úr részletesen beszámolt precízen a 2013-as évről. Jelen testületi ülésen részleteiben is előterjesztés készül.

Március 04.: Kistérségi Egyeztető Fórumon vettem részt Salgótarjánban. Az EU 2014-2020 hét-
éves ciklus projectgyűjtése lezárult. Van még mód pótfeltöltésre március 24-i héten azon önkor-
mányzatok részére, akik a „programtervezés” portálra nem töltöttek fel. Rétság ezt megtette.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselőket, hogy Rétság járásból 178 db program került feltöltésre, a
támogatási igény 34 milliárd forint. Ezzel szemben 1,8 milliárd a rendelkezésre álló keret Rétság
járásban 2014-2020 között. Ebből a kiolvasható különbségből jól látszódik, hogy az ágazati pályá-
zatokra érdemes figyelni.

Rétság Város esetében viszont különösen érdemes a 20 milliárdos megyei keretre figyelni, hiszen
a járási székhelyek különös figyelmet kapnak. Erről később szeretném Önöket tájékoztatni.

Március 07.: Sótér Zoltánnal, az NFA illetékesével és Salgai György városgondnokkal átnéztük a
0,148 hrsz. (volt lőtér) területét. Sótér úr partner az illegális hulladéklerakó felszámolásában.
Salgai úr segítségével a Zöld Híd illetékesétől kértünk árajánlatot. (Már megnézték!) Amennyiben
megkapjuk az árajánlatot, azonnal tovább küldöm Sótér Zoltánnak. Az NFA illetékese vállalta a
takarítás költségeit.

Kérem tájékoztatóm szíves elfogadását.

Rétság, 2014. március 17.

Mezőfi Zoltán
polgármester